

## 送温暖 迎新春

槐泗一对父子先后患重病,社会各界爱心一起汇向这个家庭——

# 爱心,铸就战胜病魔的希望!

通讯员 陈洁 记者 詹叶青

槐泗镇陈院村下湾组有这样一个不幸的家庭,家庭成员患病,一度陷入绝境。然而病魔无情人有情,在党和政府以及社会各界人士的关心帮助下,他们又重拾了生活的希望。尤其在春节前夕,社会各界爱心一起汇向这个家庭。

## 雪上加霜,家庭陷入困境

陈院村下湾组40岁的张克兵,父亲患有青光眼,无劳动能力,母亲患有胰腺炎,在家务农,奶奶89岁高龄,身患慢性疾病,需要常年服药,家中还有一个正在上学的儿子。一家6口人的全部经济来源就只靠张克兵夫妻俩在外打零工,日子虽清贫,但好在父慈子孝,倒也其乐融融。

然而,一场突如其来的病魔击垮了这个原本就不富裕的家庭。2017年夏天,张克兵突发脑溢血,住院治疗期间花费巨

大,一家人为筹集手术费四处借钱,终于把张克兵救了回来,但是他从此半身不遂,落下残疾。顶梁柱倒下了,这个家的生活越发艰难,不久之后张克兵的妻子因不堪重负离家出走,这给摇摇欲坠的家庭又一巨大打击。这之后,张克兵的母亲扛起家庭的重担,带着年幼的孙子艰辛度日,原本以为困难终会过去,生活会越来越好。但就在近期,小孙子因肚子经常剧烈疼痛去医院检查,被确诊为肺部肿瘤,须立即开刀,手术费用让这个毫无收入来源的家庭彻底陷入绝境。

## 义工协会志愿者伸出援手

聚福社区老姐妹义工协会得知张克兵家庭情况后,第一时间与张克兵家庭展开结对帮扶。2017年夏天,“老姐妹”义工协会志愿者们东奔西走,募集了1万元捐款送到张家。细心的志愿者针对张克兵行

动不便的问题,还特地为他购置了便携式坐便器。志愿者的奉献得到了张克兵以及周边居民的交口称赞,如今,人们经常看到由母亲搀扶着出来散步的张克兵,他脸上洋溢着对生活的信心。

春节前夕,老姐妹义工协会志愿者发动爱心人士组织募捐,又筹得善款1万多元,用于张克兵儿子的肺部肿瘤手术费用。接过这笔钱,张克兵母亲热泪盈眶,她拉着志愿者的手,不断地说“谢谢”。义工协会会长李桂萍表示,对该家庭帮扶活动还会继续下去,志愿者将不断鼓励他们重拾生活信心。

募集善款的同时,老姐妹义工协会还从协会“福罐”救助资金中拿出一部分定向帮扶张克兵。“福罐”专项救助资金由老姐妹义工协会于2016年建立,是鼓励社会奉献爱心的一种方式。每年三八妇女节协会组织发放福罐,本着自愿的原则,居民自由

认领福罐展开募捐,第二年三八妇女节回收福罐,所有募捐到的资金全部捐出,存入救助专项账户,用于帮扶社区困难群体。

## 社会各界爱心化成阳光

张克兵一家的情况牵动着邗江党员干部的心,邗江区区长钱峰、副区长陈建,槐泗镇党委书记陈德康、副镇长王华稳、工会副主席朱超、妇联主席孙晓红先后来到了张克兵家中,送上慰问金,鼓励张克兵父子树立信心和勇气,勇敢面对困难,积极治疗,早日战胜病魔。

此外,淮柴亚星、润安公司、扬州邗城社会工作发展中心的志愿者们也带上慰问品来到张克兵家,为他们送上新春祝福。

一家有难八方援,病魔无情人有情,来自社会各界的爱心化成一缕阳光,汇成一股甘泉,为困境中的张克兵一家带去温暖。

## 邗上街道

本报讯(张晓宇 詹叶青)

日前,邗上街道“4+1”结对帮扶小组走访慰问了文昌社区两户残疾人家庭,为他们送去米、油等慰问品和慰问金。

帮扶人员关切询问了残疾人家庭的生活状况,叮嘱他们要注意身体,如果有困难及时与社区、街道联系,让这些家庭感受到党和政府的关爱,树立健康乐观的生活信念。

## 润扬社区

本报讯(朱妍 陈云飞)

日前,西河镇润扬社区联合扬州东方医院对10名困难居民及5名困难学生进行帮扶慰问,为他们送上慰问金,鼓励他们积极面向生活。

润扬社区与东方医院去年举行了“共建健康社区”签约仪式,东方医院定期为润扬社区居民提供科普讲座、免费量血压、血糖等专业的医疗卫生服务。困难居民纷纷感谢社区和医院,让他们及时了解自己的身体状况。

## 贾桥社区

本报讯(庄海燕 詹叶青)

日前,贾桥社区百草园校外辅导站举办“爱心蛋挞DIY”活动,20余名青少年参加。

活动中,志愿者老师一边演示,一边细心地为青少年讲解食材的用途和注意事项。他们让孩子们亲手尝试怎样过滤蛋清、怎样搅拌蛋糊、怎样把蛋糊舀到蛋挞模具里等制作蛋挞必备的步骤。很快,现场飘满了蛋挞的香气。最后,孩子们把蛋挞精心包装好送往辖区空巢老人家里,希望跟老人们分享劳动成果。

## 五里社区

本报讯(李霞 詹叶青)

日前,五里社区开展“4+1”结对帮扶慰问活动,街居党员干部深入到“4+1”结对帮扶贫困户家庭走访慰问。

街居干部逐一走访结对帮扶困难家庭,详细了解他们的家庭情况、贫困原因及存在困难,并送上慰问金及慰问品,鼓励他们要克服困难,树立信心。



日前,杨庙在镇农贸市场开展“法润邗江·情系民工”宣传活动。吴超 吴存峰 摄

## 现场新闻

### “饺子送福”

日前,邗江民政局妇联组织妇女姐妹及少年儿童一行20余人来到扬州市友谊老龄公寓,开展“小年包饺子,送福送温暖”活动,受到公寓老人热烈欢迎。

一大早,邗江区民政局妇联一行就赶到友谊老龄公寓,在厨房和活动室忙活起来,她们摆出一盆盆精心准备好的荠菜馅儿和饺子皮儿,撸起袖子为公寓的老人们包饺子,98岁的老奶奶看到如此热闹的场景也开心地加入了热火朝天的包饺子行列。

饺子包完了,大家又忙着贴春联、挂灯笼,公寓内外充满了浓浓的年味。妇女儿童们为老人送上喜庆的福字、新年的挂历,一对双胞胎姐妹还专门献上绘画作品,祝老人们福寿安康。

活动中,女同胞与老人们聊着家常话,对老人们嘘寒问暖,叮嘱他们要多注意保重身体,开开心心过大年。老人脸上挂满了笑容,不停感谢大家的热情和关爱,使老龄公寓这个“大家庭”更加充满了家的味道。

记者 陈云飞

## 司徒村

本报讯(朱妍 陈云飞)

日前,西河镇司徒村感恩服务队在司徒村广场举办了新春送温暖活动,司徒村大辫子舞蹈队为残疾困难人员带来舞蹈表演,感恩服务队向困难人员发放春联和十多种年货。

## 双桥社区

本报讯(张云 陈云飞)

2月11日下午,双桥社区为帮助社区困难群众和特殊家庭过好年,开展了“寒冬慰问”活动,共慰问社区17户家庭。

## 公道镇

本报讯(亚卿 宝亮)

日前,公道镇开展节前走访慰问活动,镇党委领导班子成员走访慰问了挂钩村贫困户,给他们送去了节日的问候和祝福。

## 俞桥村

本报讯(朱妍 陈云飞)

日前,俞桥村党总支联合爱心企业扬州锦扬财务公司开展年终帮扶慰问活动,为该村5名特困家庭送去了年货和慰问金。

## 冯庄社区

本报讯(李蓓蓓 詹叶青)

日前,残疾人余宝玲特意来到冯庄社区,感谢工作人员为她找到一份稳定的工作。

据悉,余宝玲29岁,因为聋哑,工作相对难找。社区工作人员知晓这一情况后,立即着手帮她联系工作单位,并通知她参加劳动技能培训。终于,工作人员在乐购超市帮她找了份工作。

## 邗源社区

本报讯(张杰 钱伟)

日前,邗源社区联合驻区单位举行社区年度表彰暨新春联欢会,100余名邗源社区居民参加了活动。

联欢会上,社区还联合驻区单位对贫困家庭进行帮扶,为这些家庭送去新春美好祝福。

## 余林社区

本报讯(曹宇 宝亮)

春节前夕,蒋王街道余林社区对辖区内80周岁以上高龄老人进行慰问,给每位老人发放了春节慰问品。慰问过程中,社区干部亲切地与老人们拉家常,了解他们的健康状况,嘱咐他们要保重身体。

## 石桥社区

本报讯(朱红梅 陈云飞)

春节临近,石桥社区工作人员带着1.7万元慰问金及大米、油等生活用品对3户失独家庭、16户计生困难家庭进行慰问,为他们送去党和政府的温暖。



日前,汉河街道举行高新区党员志愿者送春联活动。孔祥辉 宋永根 摄